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Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

       2006. június 28.  18,00 órakor a

                              Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt üléséről

Lovasberény Község Önkormányzata

                       Képviselő-testületének

85./2006.(VI. 28) számú határozata a Sportcsarnok bérleti szerződésének felmondásáról
86./2006.(VI. 28) számú határozata a lovasberényi 932/A hrsz. alatti lakásingatlan elővásárlási jogáról való lemondásról 

87./2006.(VI. 28) számú határozata A lovasberényi 932 hrsz. alatti ingatlanon zártrendszerű szennyvíztároló építéséhez történő hozzájárulásról

 J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2006-06-28-án 18,00 órakor                      

                 a  Polgármesteri   Hivatalban   megtartott nyílt üléséről.

                           / Az ülés anyagát hangfelvétel tartalmazza./
Jelen vannak (a csatolt jelenléti ív szerint): 

 

Gálos László                   


polgármester   


Ádám Lászlóné




alpolgármester



Csoknyai Pál




képviselő



Ferenczi István




képviselő


Gécs Zoltán




képviselő



Lagler István




képviselő                                       

                        

Nagy Zoltán




képviselő

           

Róth Edit 




képviselő
 
Tanácskozási joggal megjelentek: Dr. Udvarhelyi István jegyző

Igazolatlanul távol maradt: 0 fő

Igazoltan távol maradtak: 2 fő

Tanácskozási joggal nem rendelkező megjelentek száma: 0 fő

Gálos László polgármester: Köszönti az ülésen megjelent képviselőket, megállapítja, hogy 8 fő képviselő megjelent, így az ülés határozatképes, amit megnyit. Javaslatot tesz az ülés napirendjére és a jegyzőkönyv hitelesítők személyére:


1. A Sportcsarnok ügyének megtárgyalása
2. Böhm Attila kérelmeinek megtárgyalása
A jegyzőkönyv-hitelesítés feladatával Csoknyai Pál és Gécs Zoltán képviselőket javasolja megbízni.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal jóváhagyta a napirendi javaslatot és a jegyzőkönyv hitelesítők személyét.

1. A Sportcsarnok ügyének megtárgyalása
 /Számlákat a  jegyzőkönyv 1. számú meléklete tartalmazza/
Udvarhelyi István jegyző: Elmondja, hogy beszélt Dr. Hegyi Tamás ügyvéddel, aki szerint a bérleti díjból az értéknövelő beruházások nem levonhatóak, ugyanakkor az ilyen típusú beruházásokat érintő bérleti díj korábban is elszámolható. 


A szerződő felek az ügyvédtől annak elmondása szerint szerződés-tervezetet kértek, amely szerződés végső formáját az ügyvéd úr nem látta, azaz annak jogi, szakmai tartalmáért felelősséggel nem tartozik.

Takács József, a bérlő képviseletében: Elmondja, hogy ő is ilyen tájékoztatást kapott az ügyvéd úrtól. A szerződés végleges formáját az ügyvéd úr valóban nem látta. Tájékoztatja a képviselőket, hogy sok utánjárással tudta csak kivenni a sportcsarnokot. A hivatalból azt az értesítést kapta egyszer, hogy most lehet aláírni a szerződést, ekkor ez meg is történt.

Gálos László polgármester: Elmondja, hogy jelenleg az elmaradásokról tárgyalnak. Kérdése a bérlőhöz, hogy az utóbbi időben ebben a körben változott-e valami.

Takács József: Elmondja, nemrég derült fény arra, hogy a bérlő az értéknövelő beruházásokat visszaszámlázhatja.
Udvarhelyi István jegyző: Elmondja, hogy a szerződés rendelkezik arról, hogy jelezni szükséges a beruházás megkezdését a tulajdonos felé. A képviselők utólagos bejárása a szauna ügyében arra irányult, hogy feltárják az épületben a szauna-építés során esett károkat. Ekkor állapították meg, hogy a fal vizesedik, néhol pereg a vakolat a nedvességtől. 


A bérlő beruházásokra vonatkozó számláit pedig csak úgy tudja elfogadni az Önkormányzat, ha a beruházások szakértő kéz által vannak elvégeztetve, ugyanis ezeket könyveiben számviteli szabályok alapján kell szerepeltetnie, aktiválnia. Ehelyett a számlakibocsátó ebben az esetben maga a bérlő volt, így szükséges az alapként szolgáló, a mesteremberektől származó számla benyújtása is. Esetleges szavatossági igénnyel a tulajdonos csak a kivitelezővel szemben tud fellépni, ezért szükségesek a konkrét kivitelezői számlák. 


A II. negyedévre vonatkozó számlák kibocsátása most esedékes a bérlő felé, így annak tartozása nem fizetés esetén eléri, vagy meghaladja az 1.000.000 Ft-ot, ennek java része közüzemi költség. 

Takács József: Elmondja, hogy a fal vizesedése azóta megszűnt. Átadja a képviselőknek az álláspontja szerint a kivitelezés szakmai megalapozottságát igazoló kivitelezői számlákat. A számlák mindegyike a 6 Kalmár kft. nevére szól. Elmondja, hogy vitatja a takarítási díj mértékét. 

Kérése, hogy ne egyszerre kelljen kifizetnie a jelenleg fennálló tartozását.

Gálos László polgármester: Elmondja, hogy a szerződéskötéskor ismert volt a tény, miszerint a takarítási feladatokat közalkalmazotti státuszú munkavállaló látja el, így nem takarítási díj van, hanem a takarítónő bére. 

Csoknyai Pál képviselő: Emlékeztet arra, hogy a nem fizetés ebben az évben már nem először valósult meg, javasolja a szerződés felbontását. A vitás értéknövelő beruházások tekintetében pedig a szerződésben foglaltak alapján kell eljárni, és szakértőt kell bevonni.
Gálos László polgármester: A szerződés felbontása esetén is az elmaradt befizetéseket a volt bérlőnek teljesítenie kell azzal, hogy a következő negyedévre járó bérleti díjat már nem kell megfizetnie. Ismerteti a határozati javaslatot.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal és 2 nem szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

85/2006. (VI.28) számú

H A T Á R O Z A T A
A Sportcsarnok bérleti szerződésének felmondásáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a lovasberény 1012/3 hrsz. alatt felvett, Sporttelep és épület megjelölésű ingatlanra vonatkozó, 2005. július 1. napján megkötött bérleti szerződést annak 9.1 pontjára alapozva, rendkívüli felmondással azonnali hatállyal megszünteti.

A Képviselő-testület megbízza Gálos László Polgármestert, hogy a jogviszony megszüntetése, az értéknövelő beruházások vonatkozásában a bérlő Hat Kalmár Kft. (Lovasberény, Váci M. u. 9., 8093) ügyvezetőjével, Takácsné Róth Piroskával a szükséges egyeztetéseket lefolytassa, a volt bérleményt az Önkormányzat számára biztosítsa.
Az Önkormányzat a szerződés 7.4 pontjában megjelölt, a felmondás időpontjáig fizikailag megvalósult értéknövelő beruházások valós értéke tekintetében, élve a szerződés 7.5 pontjában megfogalmazott jogával, igazságügyi szakértő bevonását kezdeményezi, amelyből fakadó költségek felét vállalja.

I N D O K L Á S

A Képviselő-testület megállapítja, hogy a Bérlő az Önkormányzat által kibocsátott és a bérlő által nem vitatott, 0376141, 0376142, 0376143, 0376144 sorszámú számláinak kiegyenlítésével késedelembe esett. A tulajdonos Önkormányzat 2006. május 25. napján a bérlőnek a szerződés 5.2 pontjában foglaltaknak megfelelően fizetési felszólítást küldött, amely eredménytelen maradt. Ennek megfelelően a tulajdonos a rendelkező részben foglaltak szerint határozott.  
Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Gálos László polgármester: Ismerteti Böhm Attila kérelmeit.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

86/2006. (VI.28) számú

H A T Á R O Z A T A
A lovasberényi 932/A hrsz. alatti lakásingatlan elővásárlási jogáról való lemondásról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete kinyilatkozza, hogy a lovasberényi 932/A hrsz. alatti felvett, önkormányzati tulajdonú földterületen épített, Böhm Attila tulajdonát képező lakóingatlan tekintetében elővásárlási jogával nem kíván élni. 

Megbízza a polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg és a döntésről a lakóingatlan tulajdonosát értesítse. 

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

87/2006. (VI.28) számú

H A T Á R O Z A T A
A lovasberényi 932 hrsz. alatti ingatlanon zártrendszerű szennyvíztároló építéséhez történő hozzájárulásról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy engedélyezi a lovasberényi 932 hrsz. alatti felvett, önkormányzati tulajdonú földterületen a Böhm Attila kérelmező Park tér 7. sz. ingatlanon lévő lakóházához készülő zártrendszerű szennyvíztároló megépítését. A felmerülő költségek viselésére a kérelmező köteles.







./.

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg és a döntésről a lakóingatlan tulajdonosát értesítse. 

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal
Ezt követően Gálos László polgármester az ülést bezárta.







K.m.f.

Gálos László







Dr. Udvarhelyi István Gergely

polgármester








jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:


Csoknyai Pál 





                       Gécs Zoltán


alpolgármester





                         képviselő

